

## ПРОТОКОЛ

от заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас

Днес, 27.02.2019 г. от 9.30 часа се проведе заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас при следния дневен ред:

1. Разглеждане на нова кандидатура, класирана за участие в проекта „Мрежа на сетивата - Булеварт“
2. Представяне на концепция и одобряване на финансиране на първомартенска инициатива по проект „Мрежа на сетивата - Булеварт“
3. Одобряване на финансовите параметри за заснемане на клипове на подписаните договори през януари и февруари 2019 по проект „Мрежа на сетивата - Булеварт“
4. Одобряване на финансови параметри за поддръжка на boulevard.bg/bg и платена реклама.
5. Разглеждане на Предварителен прогнозен разчет за организиране и провеждане на обучения, семинари, конференции през 2019 г. от ДЗЗД «Бизнес инкубатор – Бургас», в едно с приложена план сметка и одобряване на схемата за финансиране.

Заседанието се проведе от Комисия в състав:

Стефан Колев – общински съветник, председател на комисията

Стоян Колев - общински съветник, член на комисията

Антон Вечерников - общински съветник, член на комисията

Димитър Христов - общински съветник, член на комисията

Красимир Стойчев – зам.-кмет „Финанси, бюджет и икономика“

Ивелина Стратева – директор на дирекция „Икономика и стопански дейности“

Присъстваха още:

Петя Бакалова – ръководител на „Бизнес инкубатор – Бургас“

След като се установи, че е налице изискуемия кворум, комисията пристъпи към същинската част на заседанието, както следва:

**По т.1 Разглеждане на нова кандидатура, класирана за участие в проекта „Мрежа на сетивата - Булеварт“, в съответствие с приетите от Общински съвет – Бургас, Общи правила.**

1. Комисията се запозна и подкрепи новата кандидатура за участие в проекта „Мрежа на сетивата - Булеварт“, подадена от Гергана Христова Миланова, управител на Кафетерия „Милано“. Искането е за включване в мрежата като член, без финансова подкрепа. След като се запозна с предложените събития, комисията взе единодушно решение Кафетерия „Милано“ да стане част от инициативата.

Г-н Стойчев възложи на г-жа Бакалова, Бизнес инкубатор – Бургас да уведоми всички участници, включително и Кафетерия „Милано“, че събитията при възможност следва да започнат да се организират на открито, за да може да привлекат вниманието на повече граждани, да са достъпни за всички и да бъдат в полза на обществото.

**По т.2 Представяне на концепция и одобряване на финансиране на първомартенско събитие по проект „Мрежа на сетивата - Булеварт“**



1. Г-жа Стратева запозна комисията с предстоящата първомартенска инициатива по проект „Мрежа на сетивата – Булеварт“, включваща рекламни материали, изработка и поставяне на макети на Пижо и Пенда; изработване и разпечатване на рекламни стикери с послание и лого на проект Булеварт; проект и изработка на „Булеварт мини-мартеници“; закупуване на материали за арт инсталация и украса на фоторамката „Аз обичам Бургас“, до Мостика. Представената план-сметка за събитието от Бизнесинкубатор Бургас е в размер на 680 лева. Членовете на комисията предложиха при възможност събитието да се състои на пл. „Толеранс“

2. Комисията единодушно прие представените дейности за предстоящата първомартенска инициатива по проект „Булеварт“ и одобри финансиране в размер на 680лв./шестстотин и осемдесет лева/. Средствата да бъдат предоставени на Бизнесинкубатор Бургас, за закупуване на материали и организация.

***По т.3 Одобряване на финансовите параметри за заснемане на клипове на подписаните договори през януари и февруари 2019 по проект „Мрежа на сетивата - Булеварт“***

По т. 3 Към момента на провеждане на комисията от II-ра сесия на приети обект по проект „Мрежа на сетивата - Булеварт“ са подписани 5 договора , а именно:

Ресторант 8 мамас	„Легато11“ ЕООД
Сладоледен салон Джелато	„ДЖЕЛАТО“ ЕООД
Ресторант Мазето	„Топ хилл“ ЕООД
Кафе „Ротонда“	„МВ – 8 Консулт“ ЕООД
Бар „Таргет“	„Роял Арт“ЕООД

Г-жа Стратева подчерта факта, че досегашната обратна връзка от участниците, със снимани клипове е много добра. Клиповете популяризират идеята, промотират обектите и са основателен стимул за обектите да търсят включване в мрежата без финансиране. По предварителни проучвания, ориентировъчната цена за един клип е до 1000 лева. В тази връзка членовете на комисията единодушно одобри финансиране в размер на до 5 000лв./пет хиляди/ за заснемане на рекламни клипове на подписаните договори лица. Сумата от 5000 лева да бъде предоставена на Бизнесинкубатор за организация и възлагане. В случай, че се намери по-ниска цена за изработка, комисията ще прецени как да бъдат изхарчени останалите средства.

***По т.4 Одобряване на финансови параметри за поддръжка на [boulevard.bg/bg](http://boulevard.bg/bg) и платена реклама***

По т.4 На комисията бе представен сайта на проекта «Мрежа на сетивата – Булеварт» - <https://boulevard.bg/bg>. Визията, обема от информация и техническата спецификация налагат ежемесечна техническа поддръжка.

Членовете на комисията единодушно одобриха ежемесечни разходи за работа с контролен панел, включващи реклама и техническа поддръжка в размер на 200лв./двеста лева/ на месец / 2000 лева до края на годината, които да бъдат предоставени на Бизнесинкубатор за организация и възлагане.

Последва кратко обсъждане относно възможностите и размера на платена реклама в социалните мрежи и евентуалния ефект.



Членовете на комисията единодушно одобриха финансиране в размер на 500 /петстотин лева/ за популяризиране и промотиране на «Мрежа на сетивата – Булеварт» в социалните мрежи. Сумата от 500 лева да бъде предоставена на Бизнесинкубатор за организация и възлагане.

**По т.5 Разглеждане на Предварителен прогнозен разчет за организиране и провеждане на обучения, семинари, конференции през 2019 г. от ДЗЗД «Бизнес инкубатор – Бургас», в едно с приложена план сметка и одобряване на схемата за финансиране.**

Петя Бакалова направи кратко представяне на визията на Бизнес инкубатор – Бургас за развитие през 2019г., в плана са залегнали, както традиционните езикови курсове и програми за програмиране, така и новостите в сфери като: Данъчно и счетоводно третиране на трансакциите с криптовалута, Бързо четене, Мемо техника, Как да продавам успешно в „амазон“, Кариерно развитие - тестове OS.

Комисията се запозна с представеното предложение от ДЗЗД «Бизнес инкубатор – Бургас» за конференции и семинари и с приложената план сметка за 2019г. Съгласно представената план сметка, прогнозната сума е 42,670.00лв. Комисията разгледа предложените обучения и събития от ДЗЗД «Бизнес инкубатор – Бургас» и одобри финансиране в размер на 42,670.00 на събития за периода 2019г., съгласно Приложение 1

**Решението на Комисията да послужи за одобряване на разходите по СФУК на Община Бургас общо в размер на 50 850 лв. от Бюджет 2019.**

**Председател на комисията:**

Стефан Колев.....  
Общински съветник,



Протоколист:



Петя Бакалова - – ръководител на „Бизнес инкубатор – Бургас“

**ПЛАН СМЕТКА По т.2 Представяне на концепция и одобряване на финансиране на първомартенско събитие по проект „Мрежа на сетивата - Булеварт“**

Дейност	Количество	Цена	Пояснение	Общо
поръчка, изработка и поставяне на макети на Пижо и Пенда	1	200		400
изработване и разпечатване на рекламни стикери с послание и лого на проект Булеварт	100	25лв.	Цената е на кв.метър, като не е включено изрязването	62
проект и изработка на „Булеварт мини-мартеници“	100	25лв.	Цената е на кв.м., като не е включено изрязването	52,50
украсяване на рамка „Аз обичам Бургас“		20лв	Представената цена е за цялостната украса на рамката	20
изработка и поставяне на детайли за арт инсталация	1000	4,00 и 5,50	Представените цени са за кв. метър плат, без изрязването. Цената се изчислява за 15 кв.метра за всеки плат по отделно/бял и червен/	60 + 82,50 общо 145,50

Общо: 680 лв./шестстотин и осемдесет/ лева

Изготвил:

  
Петя Бакалова